
 
 

 
 

 

 

 
 

REQUERIMIENTOS  DE PERU PARA EL DESADUANAJE 
 
Productos restringidos  (que  necesitan licencias,  autorizaciones  o  permisos para 
ingresar al Perú) 

 
Existen algunas mercancías que no pueden ingresar libremente al país, sino que requieren además 
determinadas autorizaciones, ya sea de Discamec, Digemid, Digesa, Senasa, Inrena, Produce u otras 
entidades del Estado: 

 
 Equipos de telecomunicaciones 
 Equipos de producción de frío o agotadores de la capa de Ozono 
 Medicamentos, Vitaminas, Suplemetos,  alimentos y bebidas. 
 Equipos e instrumental médico. 
 Textos y publicaciones  con referencia al mapa del Perú. 
 Juegos de casino y tragamonedas. 
 Productos que afecten la sanidad agraria. 

Productos prohibidos 

 Mercadería peligrosa (tóxica o explosiva). 
 Armamento o partes de armamento 
 Marfil. 
 Pornografía 
 Piratería 
 Ropa usada 
 Repuestos usados de vehículos 
 Perfumes 
 Cosmeticos 

 
Guía aérea 

 

 
 Nombre correcto del destinatario, dirección, teléfono 
 Indicar el mismo valor que la factura comercial 
 Detallar la cantidad y descripción de ítems. 

Factura  comercial 

 Debe ser una factura original, es mejor con logo y numeración. 
 Nombre correcto del destinatario, dirección, teléfono. 
 ID válido del destinatario  (si es extranjero  Pasaporte  o Carné de Extranjería),  si es una 

compañía número de RUC (TAX ID) 
 Detallar cantidad y valor real por ítem, no agruparlos  salvo que se comercialice  de esa 

forma. 
 Descripción  detallada  de  cada  ítem,  incluyendo  marca,  modelo  y  país  de manufactura. 
 Fecha 
 Unidades de medida correctas 
 Incoterm 



 
 

 
 

 

 

 Es  preferible  consignar  el  nombre  comercial  del  producto  y  su  descripción,  si  
fuera parte o repuesto de alguna máquina indicar el nombre de la máquina. 

 No son aceptables  las facturas  proforma  o las facturas  del proveedor  courier o que 
la palabra  proforma  aparezca  en  la  factura,  no  debe  aparecer  la  frase  “Válido  
para efectos de aduana”. 

 
 
 
 

EJEMPLO  DE UNA FACTURA  COMPLETA 
 
 
 
 
 

 


